

Agricoltura, Alimentazione. Ambiente

22-23-24



SEGRETERIA ORGANIZZATIVA:



Codice Fiscale:05164250580 Partita Iva: 01365431004 Codice Destinatario: QULXG4S Viale Pinturicchio, 21-00196 Roma info@agralia.net - studiocinque2010@gmail.com tel. 0776.813979- 335.214497 IBAN: : IT35Q0303203210010000002119

Domanda di Partecipazione

Naz.
odice Destinatario
a
nma del 22 al 24 marzo 2019
€ 100,00 + I.V.A.
E 100,00 + I.V.A. Presidio VV.FF. Presidio medico;
Presidio VV.FF.
Presidio VV.FF.
Presidio VV.FF.
Presidio VV.FF.
Presidio VV.FF. Presidio medico;

Con la sottoscrizione della presente domanda di partecipazione l'espositore dichiara di aver preso visione del regolamento generale della Fiera e del nuovo Regolamento Europeo sulla Privacy (GDPR UE 2016/679 pubblicato sul sito web www.agralia,net) e si impegna al pagamento della quota di iscrizione e dei corrispettivi dei servizi come sopra specificato

imbro e firma	_	_	_	_	_	_	_	_		_	_